Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecm 9 x5=45=90 x5, o

2) Ecin 5% 5=25=50x%5, 10

3) Ecnm4 x 8=32=40x% 8§, T0

4 Ecm2x5=10=20x% 5, T0

S) Ecm 6 x3=18=60 %3, 10

6) Ecom 5 x 10=50=50 % 10, To

) Ecru1x1=1=10x%1,To

8) Ecom 5 x9=45=50x%9, 10

9 Ecmm2 x4=8=20 x4, To

10) Ecim1x4=4=10 x4, 10
10.

1) Ecmm 5 x 6=30=5 x 60, TO
1.

12) Ecm 6 x2=12=6 %20, T0
12.

13) Ecim 6 x 7=42=6 x 70, T0
13,

14) Ecmm 10 x 6 =60 =10 x 60, To
14,

15) Ecrm 3 x3=9=13 x 30, To
15,

16) Ecim4 x 7=28=4 x 70, T0
16.

17) Ecrm 3 x2=6=13 x 20, To 1
7.

18) Ecam 6 x 4 =24 =6 x 40, T0 s

19) Ecrm4 x1=4=4x10, 10 .
19.

20) Ecmum 10 X 9=90 =10 x 90, T0 20
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ﬂh ITonumanue YMHOXCHHUA Ha 10x Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemmre kaxayro 3axauy. OTBeTHL
D) Ecm 9x5=45=90x 5,10 450 L 450
2) Ecm 5 x5=25=50x5,T0 250 5 250
3) = =

Ecimm4 x8=32=40%x 8,0 320 3 320
4) =10=
Ecmm2 x5=10=20x5,10 100 4 100
5) = =
Ecm 6 x3=18=60%3,T0 180 s 180
6) =50=
Ecim 5 x10=50=50 x 10, T0 500 . 500
7 Ecm1x1=1=10x1, 10 10 7. 10
8) — 45 =
Ecmm 5 x9=45=50%9,10 450 N 450
9 Ecm2x4=8=20x4,10 80
oY 9. 80
10) Ecmm1x4=4=10%x4,170 40
v 10. 40
11) = =
Ectm 5 x6=30=5x60,To 300 . 300
12) — 17 =
Ectm6 x2=12=6x20,T0 120 - 120
13 pr— =
) Ecom 6 x7=42=6x70,T0 420 - 420
14 = =
) Ecmm 10 x 6 =60 =10 x 60, To _ 600 " 600
I5) Ecrm3x3=9=3x30,T0 90
YV 15. 90
16 = =
) ECHI/I 4 X 7 28 4 X 709 TO 280 16. 280
17) ECHH3X2:6:3X20,TO 60
- 17. 60
18 = =
) Bemn 6 x4=24=6x40,T0 240 . 240
19) ECHH4X1:4:4X10,TO 40
40 o 40
20 pr— =
) Ecim 10 x9=90=10x90,T0 900 20, 900
1-10 [95]90[85]80[75] 7065605550
MaTteMmaTuka www.CommonCoreSheets.ru 7 11-20|45|40(35(30|25(20|15|10]| 5|0




